
                                                                                                                           

Про Звернення депутатів Полтавської обласної ради 
до Міністерства охорони здоров'я України та 
Державної служби України з лікарських засобів

    
         Керуючись  частиною  2  статті  43  Закону  України  “Про  місцеве
самоврядування в Україні”, на пропозицію  постійної комісії обласної ради з питань
охорони здоров'я,

ОБЛАСНА РАДА ВИРІШИЛА :

1. Прийняти Звернення депутатів Полтавської обласної ради до Міністерства
охорони здоров'я України та Державної служби України з лікарських засобів
(додається).

2. Звернення надіслати Міністерству охорони здоров'я України та Державній
службі України з лікарських засобів.

     
  

        ГОЛОВА  
ОБЛАСНОЇ  РАДИ                                   П.В.ВОРОНА



ЗВЕРНЕННЯ
до Міністерства охорони здоров'я України та 

Державної служби України з лікарських засобів

Сучасна  ситуація  у  Полтавській  області  та  загалом  по  Україні
характеризується збереженням негативних тенденцій у сфері незаконного обігу та
немедичного вживання наркотичних засобів і  психотропних речовин, що створює
серйозну загрозу здоров’ю населення, призводить до значних економічних втрат,
зростання рівня злочинності та впливає на рівень національної безпеки держави. 

Вживання  наркотичних  засобів  та  психотропних  речовин  призводить  до
погіршення здоров’я та підвищення рівня захворюваності населення на особливо
небезпечні  хвороби,  зокрема  ВІЛ-інфекцію/СНІД,  туберкульоз,  а  також  до
загострення  соціальних  проблем  (жорстоке  та  недбале  ставлення  до  дітей,
збільшення  кількості  дорожньо-транспортних  пригод,  нещасних  випадків  на
виробництві, зниження продуктивності праці). 

На  10  тисяч  населення  Полтавської  області  в  середньому  13  осіб
незаконно вживає наркотичні засоби та психотропні речовини. 

Незважаючи на комплекс запобіжних заходів,  що здійснюються органами
державної  влади,  рівень  поширення  наркоманії,  як  в  цілому  у  країні,  так  і  на
території  області  залишається  високим.  Суттєво  збільшується  кількість  видів
наркотичних засобів, психотропних речовин та лікарських середників, зловживання
якими може викликати наркотичну залежність. 

Керуючись  вищевикладеним  та  беручи  до  уваги  численні  звернення
представників громадських організацій щодо безрецептурного та безконтрольного
відпуску з аптечних мереж лікарських засобів,  з яких виготовляються наркотичні
лікарські засоби, вважаємо за необхідне:

1.  Внести  зміни  до  наказу  Міністерства  охорони  здоров'я  України  від
19.07.2005 р. № 360 «Про затвердження Правил виписування рецептів та вимог-
замовлень на лікарські засоби і вироби медичного призначення, Порядку відпуску
лікарських  засобів  і  виробів  медичного  призначення  з  аптек  та  їх  структурних
підрозділів,  Інструкції  про  порядок  зберігання,  обліку  та  знищення  рецептурних
бланків та вимог-замовлень», а саме застосувати предметно-кількісний облік до:

-  комбінованих  лікарських  засобів  до  складу  яких  входить  кодеїн,  які
знаходяться в обігу в аптечних закладах, відпускаються за рецептами Ф-1 та на
сьогоднішній день не підпадають під предметно-кількісний облік;

-  лікарського  засобу  (за  міжнародною  непатентованою  назвою)
«НАЛБУФІН».

2.  Посилити  відповідальність  суб’єктів  господарювання,  які  займаються
роздрібною торгівлею лікарськими засобами, а саме внести зміни до Ліцензійних
умов  провадження  господарської  діяльності  з  виробництва  лікарських  засобів,
оптової,  роздрібної  торгівлі  лікарськими  засобами,  затверджених  наказом  МОЗ
України  від  31.10.2011  р.  №  723,  зокрема  доповнити  пункт  3.5.4  наступним
абзацом «факт відпуску лікарських засобів, що підлягають предметно – кількісному
відпуску  з  порушенням  даного  порядку  відпуску  з  аптек  або  аптечного  пункту
унеможливлює виконання ліцензіатом цих Ліцензійних умов».

Прийнято  на  другому  пленарному
засіданні  двадцять  третьої  сесії
Полтавської  обласної  ради  шостого
скликання  
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